BWJIET N2 6 KaTteropuwm «C», «D» n nogkateropum «C1», «D1»

PaspelwiaeTcs nu npoaomKnTb ABMXKEHUE, €CNIN PEryIMPOBLLUUK NOAHSAN PYKY BBEPX
nocrne Toro, Kak Bbl Bbexanu Ha nepekpecTok?

1. Pagpelaetcs.
2. Paspeluaetcs, ecnu Bbl noBopayvmMBaeTe Hanpago.
3. 3anpewaeTcs.

(6 ]

Bbl HaMepeHbl NPOAOIKNTD
ABWXEHUe Mo rMmaBHOW gopore.
00693aHbl nn Bbl BKNIOYNUTb
yKasaTesiv IeBoro noeopora?

1. O69a3aHbI.

2. O6s3aHbI, ecnm ¢ gpyrux
HanpasieHn NPUoIMXalTCA
TpaHCMOpPTHbIE CpeacTaa.

3. He 06s3aHbi.

7

KTo ponxeH yctynutb
Aopory npu B3auMHOM
nepecTtpoeHun?

1. BoanTtenb NerkoBoro
aBTOMOOUNSA.

2. BoguTtenb rpy3oBoro
aBTOMOOUISA.

3. Bogutensam cnenyet
OEencTBOBaThb MO B3aUMHOM
LOrOBOPEHHOCTMU.

[ 8]

B kakux HanpaBseHnsax
Bam MOXXHO NpoAoO/MKAUTb
ABMXEeHue?

1. Tonbko NpsmMo.

2. MNpsimMo 1 HaneBo.

3. Mpsimo, HaneBo 1 B 06paTHOM
HanpaBfEHUN.

(9]

C kakoiht MakcumanbHoOM
cKopocTbio Bbl umeeTe npaso
NPOAOJDKUTbL ABUXEHNE

Ha MeXAyropogHemM vunm
MasioMecTHOM aBToOyce?

1. 70 km/u4.
2. 90 km/u.
3. 110 km/u.




